
 

   

Referat af ordinær generalforsamling i H/F Rågårdskær 
 

Den 13. april 2023 afholdtes der generalforsamling for H/F Rågårdskær i fælleshuset. 

 

Deltagere 

Haveejere: 

38 af ejendommens 81 haveejere var tilstede. Heraf 3 var ved fuldmagt.  

 

Andre: 

Nikolaj Højlund, Vopa Ejendomsadministration (dirigent og referent) 

 

Endelig dagsorden til generalforsamlingen 

1. Valg af dirigent. 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Valg af stemmeudvalg. 

4. Beretning.  

5. Regnskab. 

6. Budgetforslag. 

7. Indkomne Forslag.  

a. Bestyrelsen at foreslå at få gravet jorden op mellem asfalten på parkeringspladsen og 

op mod hegnet ved bondemanden, og derefter få fyldt det op med granitskærver, dels 

for at det bliver pænere at se på, samt for bedre at sikre drænene på parkeringspladsen, 

i samme moment vil vi udskifte lyset på parkeringspladsen, med nye lys standere med 

pris besparende LED belysning, med skumringssensorer. Bestyrelsen får bemyndigelse til 

at bruge kr. 50.000 

b. Bestyrelsen stiller forslag om at indkøbe ny Grøntcontainer da den gamle er rustet 

igennem, dette er dog temmeligt omkostningsfuldt (vi indhenter et tilbud inden GF). 

Bestyrelsen får bemyndigelse til at bruge max kr. 75.000 

c. Såfremt forslag 3 ikke bliver vedtaget, foreslår bestyrelsen at der etableres en ordning i 

lig med andre haveforeninger hvor vi får kommunen til at komme 2-3 weekender om 

året, og stille en container til have-affald. 

d. Have 22: Forslag om at indkøbe hjertestarter. Over 70 % af hjertetilfælde sker i 

hjemmet. Vi er langt fra hospital i Rågårdskær og chancen for overlevelse falder med 10 

% for hvert minut der går uden behandling. En hjertestarter koster ca. 15.000 kr og en 

serviceaftale koster omkring 1250 kr pr. år. 

e. Have 22: Forslag om at måtte have sin campingvogn/husvogn/specialtrailer stående på 

parkeringspladsen 1 dag/24 timer, så man har mulighed for at pakke og pakke ud. Det 

skal ikke være lovligt at sove i vognen. Modellen ses i de fleste boligforeninger. 
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f. Have 23: Foreningen får opsat noget indhegning ( i stil med H/F Sommervirke ), til de 

mange beholdere vi skal til at have stående til affald. 

g. Have 23: Ændringsforslag til bestyrelsens forslag om opsætning af nye master: 

I stedet for helt nye master til belysning på P-pladsen, så indkøbe nye ledlamper der kan 

monteres på eksisterende master, det bliver langt billigere. 

8. Valg ifølge vedtægterne. 

- Formand Bjarne Caspersen på valg – Ønsker genvalg 

- Bestyrelsesmedlem Jens Schjøtt på valg – Ønsker genvalg 

- Bestyrelsesmedlem John Groth på valg – Ønsker genvalg 

- Bestyrelsesmedlem Britt Westermann på valg – Ønsker genvalg 

- Bestyrelsesmedlem Niels Lundholt på valg – Ønsker genvalg  

- Kassér Carsten Larsen Ønsker genvalg 

9. Information fra festudvalg 

10. Valg af nye medlemmer til festudvalg 

11. Eventuelt.  

Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af det passerede, men alene et ekstrakt, der 

gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 

 

Ad pkt. 1 – Valg af dirigent og referent 

Nikolaj Højlund fra VOPA blev valgt som dirigent og referent, der var ingen indvendinger og han 

blev enstemmigt valgt. 

 

Dirigenten/referenten takkede for valget og informerede, at generalforsamlingen var afholdt 

rettidigt samt lovligt indkaldt og varslet i henhold til foreningens vedtægter.  

Derudover konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var beslutningsdygtig til at behandle 

alle dagsordenens punkter. 

 

Ad pkt. 2 – Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev enstemmigt godkendt  

 

Ad pkt. 3 – Valg af stemmeudvalg 

Der blev valgt stemmeoptæller i hver side af salen.  

 

Ad pkt. 4 – Bestyrelsens beretning for det seneste forløbne år 

Dirigenten gav ordet til Bjarne Caspersen, som aflagde bestyrelsens beretning.  

Efter de enkelte spørgsmål til beretningen, blev den taget til efterretning. 

Ad pkt. 5 – Forelæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse 
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Dirigenten startede med at gennemgå resultatopgørelsen for 2021, som blev enstemmigt 

godkendt. 

Dirigenten gennemgik derefter 2022 regnskabets resultatopgørelsen og balance, der udviste 

følgende nøgletal:  

 

Årets resultat -6.733 kr. 

Aktiver 8.974.658 kr. 

Egenkapital -3.460.634 kr. 

Gældforpligtigelser -5.514.024 kr. 

 

Dirigenten spurgte om der var spørgsmål eller kommentarer til årsrapporten.  

 

Efter enkelte spørgsmål blev regnskabet sat til godkendelse og blev enstemmigt godkendt. 

 

Ad pkt. 6 – Forelæggelse af budget til godkendelse samt beslutning om kontingentstørrelse 

Dirigenten gennemgik budget 2023. 

 

Efter enkelte spørgsmål til budgettet, satte dirigenten budget 2023 til afstemning og det blev 

enstemmigt godkendt. 

 

Ad pkt. 7 – Forslag fra medlemmer eller bestyrelse  

a. Dirigenten gav ordet til bestyrelsen som forlagde spørgsmålet. 

Efter få spørgsmål blev forslaget sat til afstemning.  

Det blev godkendt ved simpelt flertal med stemmerne: 

For: 33 

Imod: 3 

Blank: 2 

Bestyrelsen får bemyndigelse til at bruge kr. 50.000 

 

b. Dirigenten gav ordet til bestyrelsen som forlagde forslaget. 

Efter debat blev det besluttet at finde en ny-renoveret grøntcontainer, da denne er 

væsentligt billigere end en helt ny. 

Forslag b blev godkendt ved simpelt flertal med stemmerne: 

For: 33 

Imod: 2 

Blank: 3 

 

c. Forslag c forfaldt da forslag b blev stemt igennem. 
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d. Dirigenten gav ordet til forslagsstiller i have 22, der forlagde forslaget. 

Bestyrelsen oplyste at foreningen igennem de seneste 3 år har prøvet at få en hjertestarter 

igennem trygfonden. Grundet naboforeningen har en, har foreningen ikke fået medhold i 

at få opsat en. 

Forslag d - Indkøb af hjertestarter blev godkendt ved simpelt flertal med stemmerne: 

For: 36 

Imod: 2 

Blank: 0 

 

e. Forslag e blev trukket tilbage. 

 

f. Forslag f blev trukket tilbage. 

 

g. Forslag f blev trukket tilbage. 

 

Ad pkt. 8 – Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Bestyrelsen var på valg, hvor Bjarne Caspersen, Jens Schjøtt, John Groth, Britt Westermann, Niels 

Lundholt og Carsten Larsen genopstillede og blev enstemmigt genvalgt 

 

 

Bestyrelsen ser herefter således ud: 

Titel Navn Adresse På valg 

Formand Bjarne Caspersen Have 65 2024 

Næstformand Jens Schjøtt Have 69 2025 

Bestyrelsesmedlem Britt Westermann Have 17  2025 

Bestyrelsesmedlem John Groth Have 61 2025 

Bestyrelsesmedlem Niels Lundholt Have 64 2025 

Kassér Carsten Larsen Have 37 2024 

 

Ad pkt. 9 – Information fra festudvalg 

Festudvalget informerede at året var planlagt og man opfordrede til at tjekke facebook siden for 

mere information. Dertil opfordrede de flere til at stille op til festudvalget, så der kunne komme 

nye kræfter til. Festudvalget mødes ca. 3 gange årligt. 

 

Dertil blev fredagsbar diskuteret. Ordlyden fra generalforsamlingen var man gerne vil have flere af 

disse. Bestyrelsen vil se på om man skal lave en ny ordning vedr. et eventuelt fredagsbar udvalg. 
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Ad pkt. 10 – Valg er medlemmer til festudvalg 

 

Til festudvalget blev Erik Pind og Finn Wessmann-Hansen valgt. 

 

Ad pkt. 11 – Eventuelt 

 

Pligt: 

Bestyrelsen ville høre generalforsamlingen om der vil være stemning for at give Pligt en 

opdatering. Ordlyden ved generalforsamlingen var man gerne vil have den opdateret. Hertil 

oplyste bestyrelsen de vil fremsende information, når man kan komme med ideer til den nye. 

 

Billiard klub: 

Der vil blive opstarte en billiardklub. Hvis man var interesseret vil man kunne læse mere om det på 

facebook.  

 

Vedtægter og plankeværk: 

Der blev spurgt ind til reglerne for plankeværk. Hertil blev der svaret at ud til vejen, skal det være 

et levende hegn. Såfremt man har flere spørgsmål i forhold til lokalplanen, bedes man læse denne. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden, og generalforsamlingen blev hævet kl. 20:52 

Nærværende referat underskrives digitalt 
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.
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